

# ХОЗЯЙКА КАБАРЕ — СУДЬБА

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР  
ПОЭТА Н. ДЕНИСОВА

СРЕДА, 1 МАЯ,  
2 ПРОГРАММА, 17.50;  
Д-4—15.10; Д-3—13.40;  
Д-2—11.20; Д-1—9.20

— Вообще я верю в судьбу и люблю это слово — судьба, наверное, поэтому едва ли не в каждой моей песне оно присутствует, — говорит поэт Николай Денисов, творчество которого, уверены, хорошо известно телезрителям. Ведь песни на его стихи звучали и звучат в исполнении Эдиты Пьехи, Валерия Леонтьева, Ирины Понаровской, Ларисы Долиной и многих других. Одна из известнейших песен на стихи Н. Денисова и дала название творческому вечеру поэта, который состоялся в Государственном Центральном концертном зале в прошлом году.

— И тут я снова должен поблагодарить судьбу, — продолжает Николай Денисов, — за предоставленную мне счастливую возможность провести свой вечер. Благодарен Центральному концертному залу, который предложил мне вечер в связи с десятилетием творческой деятельности, благодарен режиссеру вечера Сергею Винникову и телевизионному режиссеру Наталье Примаку, а также всем любимым мною артистам, которые, несмотря на огромную занятость, смогли собраться и быть в этот вечер со мной.

— Николай Ильич, скажите, а как вы вообще «пришли» в песенную поэзию?

— Это было десять лет назад, я тогда работал в драматическом театре, кстати, и сейчас не оставил своей первой профессии. Я артист ленинградского эстрадного театра «Бенефис», возглавляемого М. Боярским. Так вот, я писал стихи, и однажды мне настоятельно посоветовали заняться этим всерьез и попробовать себя в песенном жанре. Вместе с композитором Анатолием Кальварским мы написали четыре баллады. Предложили их Андрею Миронову, и через некоторое время он записал их на пластинку. Поэтому мой творческий вечер начинается со слов благодарности этому замечательному артисту и



человеку. Впоследствии все свои стихи я писал именно на определенного исполнителя. Так появились песни, созданные для Валерия Леонтьева и многих других любимых мною артистов.

— Кто принимает участие в вечере?

— В. Леонтьев, Н. Бабкина, А. Вески, Л. Долина, Л. Сенчина, шоу Бари Алибасова — группа «На-На», Ефим Шифрин, он, кстати, поет, ансамбль «Ритмы планеты» под управлением Б. Санкина. Композиторы Л. Квинт, А. Клевицкий, А. Потемкин, И. Романов, из молодых певцов в вечере участвуют А. Билль, М. Цхай, А. Резникова, В. Гор. Не смогли приехать по объективным причинам Эдита Пьеха и Ирина Понаровская. Но мысленно, я уверен, они были в этот вечер со мной. Веду вечер я вместе с артисткой театра «Бенефис» Еленой Рубиной.

— Это был вечер воспоминаний, или в нем есть и заявки на будущее?

— Мне кажется, удалось главное, конечно, благодаря дружному участию всех, кто был занят в программе. Вспомнить прошлое, открыть заново когда-то незаметно прошедшие премьеры моих песен, ну и познакомить с совершенно новыми сочинениями. Правда, так как с того памятного для меня вечера прошло уже некоторое время, то те премьерные песни сегодня многим уже известны. Но все равно я необыкновенно счастлив и благодарю судьбу за то, что она дает мне возможность вновь пережить те прекрасные часы. Думаю, и телезрители с благосклонностью примут эту программу.

В. КОТЫХОВ

Фото Н. Кочнева

Сенке Днев. - 1991. - 29 апр. - 5 мая (198) - с. 14